

有奖征集新闻报料及短信

## 新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

# 占道抢道 添堵添乱 车辆有道难行真尴尬

记者 董艳

“每天上下班经过这个路段都让人头疼,不是有私家车霸占非机动车道、盲道,就是非机动车霸占机动车道,让我们无路可行。”近日,市民刘先生拨打本报热线称,市中区文化东路一路段常常因车辆不能各行其道而导致交通混乱。

### 热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

## 又堵又乱啥时是个头

熟悉市中区交通状况的市民应该知道,文化东路市立三院路段是一天中上下班高峰期最拥堵的路段之一。许多从此经过的车主,每次遇到拥堵不堪的场面,郁闷之余也只有无奈。

“我家就住在文化东路,每天上下班的点这里总是被堵得水泄不通,如果想要早上下班,就得提前十多分钟出发才行。”热心市民刘先生向记者说道。

医院门口因为车流量比较大,客观因素不能避免,可是在医院的东侧路段,已经不在医院门口范围,还是一样的拥堵,一样的混乱。“长久保持这种状况,

影响车主出行不要紧,关键混乱的交通也影响城市形象。”刘先生说道。

“这条路只有三条车道。医院为了管理进出车辆,将非机动车道设成等待区域,这些我们都能理解,但是有些不自觉的车主干脆将非机动车道当成了停车场,骑着电动车的市民就得驶上机动车道,私家车就得开上快车道,一旦有障碍物,慢慢悠悠的开车旅程就开始了。”一私家车车主表示。

采访中,多数受访私家车主、行人都希望相关部门能想出一个更好的办法来改善此处的交通状况。

## 车辆不各行其道导致车难行

6月29日中午12时许,正值午间下班高峰期,此处的车流量相对较大,交通出现了拥堵。非机动车道被个别车辆占据,在部分路段骑自行车、电动车的被逼驶上了机动车道,一些较为自觉的非机动车主在机动车道慢车道的最右侧行驶,尽量为机动车留出空间,但是一些不自觉的不仅全部霸占了机动车道的慢车道,甚至有的还驶上了快车道。

中午时分,医院门口“等待区域”的车辆已经少了许多,但是部分非机动车车主还是在机动车道行驶,让后方的机动车主很是无奈。

记者在医院东侧的一处公交站台旁看到,附近路段的盲道被私家车占据,公交车站台有三轮车在此“歇脚”。一辆公交车来到站台附近,看站台已被占据,只好停在马路中间载客,机动车慢车道成了公交车的短停

停靠点,而快车道却被非机动车抢了道,后面的机动车只能跟着慢慢移动。

“这路段之所以拥堵,医院专设的‘等待区域’占了部分空间只是其次,最主要的原因还是部分车主的不自觉,不能各行其道,导致了交通混乱。”常常饱受该路段拥堵之苦的车主李先生说。

据了解,交警部门也曾对该路段的部分违规停车的车辆进行过相关治理,但是部分车主总是和交警玩“老鼠躲猫”的游戏,总是交警走了再停车,这样一来,情况就很难得到根本解决。“希望相关部门能在处罚这些违规霸占非机动车道车主的时候,是否可考虑对违规霸占人行道、盲道等行为进行治理,通过强制手段给行人一个良好的出行环境,给车主一个通畅的行车环境。”热心市民刘先生建议道。

## 有人在车站附近圈地收费 市民呼吁有关部门管一管

晚报讯(特约记者 张波)“把公共场所当成自家停车场,然后私自收费,这合理合法吗?这事真得有人来管一管。”家住滕州市的李女士拨打本报热线称,有人利用公共场所私建停车位。

据李女士介绍,近日,她开车前往滕州西汽车站附近购买东西时,把车停在荆河路和墨子大道交界处东北角的一片空地上,“刚下车,就过来一个人说这个地方停车要收费。三块钱,也不多,当时需要停车的人很多,我怕起争执影响其他人

就给了。但那附近并没有明显的收费标志,也没有给我开具收据,总有一种被讹的感觉。”

据了解,城市道路两侧及建筑物门前广场都属于公共资源,即使是一些商家的自用地,也应服从政府统一管理,私圈乱占停车位属于违规行为。记者根据李女士反映的情况,首先来到市工商局进行咨询。该局工作人员告诉记者:“目前,对于收费停车场,滕州市尚无强制要求办理经营许可证。”

随后,记者联系到物价局。该局工作人员表示,他们

所负责的是一些合法成立的停车场的定价不合理的问题,对于停车场的设立合法与否不在他们的工作范围内。

最后记者又来到市城市管理局,了解到,城管局的执法权重点涉及沿街占道等问题,倘若圈占车位者没有用绳线、木桩等障碍物,他们就不便管理。那么,私自圈占车位,究竟该谁来管呢?在此,记者呼吁有关部门要进一步明确执法管理权限,以对我们的城市高度负责的态度,加大措施,作好城市管理工作,确保广大市民满意。



### 污水外溢无人管

日前,有市民反映市中区花园小区里一处化粪池外溢,无人清理。记者赶往现场发现,污水溢出处在一餐馆门前,是居民们进出小区的必经之地。不少接受采访的居民表示外溢的污水无人清理,每天经过此处时非常恶心。(记者 刘一单 摄)

## 护栏频“受伤” 操作不当是“祸首”

晚报讯(记者 姚付林)近日,在滕州市解放路爱家豪庭段,10节护栏遭车辆撞击,30多米长的护栏在路中间形成了一个半圆形。有的护栏脱离原来位置四五米远,严重影响了解放路的交通。

“从被撞护栏的形状和地面痕迹分析,车辆极有可能是自行向东行驶,在左转弯的指

示牌下欲转弯变道时,由于速度过快撞上了护栏。”在现场处理事故的交警说。交警还说道,初步判定肇事车辆速度过快是肯定的,而究竟是疲劳驾驶导致的操作不当还是酒后驾驶等具体原因,还有待进一步调查。据附近居民介绍,事故是在凌晨发生的,他们听到巨大的声响后透过窗户看到一辆

大车撞上了护栏,而车辆受损并不严重。另据市民刘女士反映,在滕州市平行路春蕾花园处,也有护栏不幸遭遇“黑手”,记者赶到时发现,此处“受伤”的护栏有两节,其中一节摇摇欲坠向东倾斜。“这边有个道口,车辆走到这时肯定是减速了,不然遭殃的不是仅仅是这两节。”从此经过的市民说。

# 贺扈氏鼻炎药膏体验店进驻枣庄

### 该药膏传承400年历经14代于2009年列入山东省非物质文化遗产目录

## 7月2日、3日特推出3大惊喜

### 惊喜一:

本店特邀扈氏膏第十四代传人亲临本店为患者免费检查。

### 惊喜二:

凡进店患者均可获得“鼻炎无小事”健康书籍一本。

### 惊喜三:

本店将提供1000盒扈氏膏进行减免发放,数量有限赠完为止。

## 免费报名电话: 18678137888

扈氏鼻炎药膏体验店地址: 枣庄市中区解放路立新小学北100米路西

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,400年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈,扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复、猛打喷嚏、鼻涕多、排出鼻毒好轻松、保你来年不再犯”。治疗方法:把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,

然后开始不停地流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌排出来,3到5天鼻塞、头痛、打喷嚏、流鼻涕等症状明显减轻,1到2个月轻度鼻炎可彻底治愈。

特别提示: 夏季是治疗鼻

炎的最佳时机, 夏季温度升高, 毛细血管扩张, 药物的有效成分更容易渗透炎症部位, 见效更快, 疗程更短, 治愈率更高。望广大鼻炎患者相互转告, 莫失良机。



扈氏鼻炎药膏传承14代